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Ata da 2a Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Limeira do

Oeste, Estado de Minas Gerais. Às 19 horas e 11 minutos do dia 22 de
abril de 2021, no Plenário Joaquim Gomes Ribeiro, na sede da Câmara
Municipal de Limeira do Oeste, situada na Avenida Copacabana, 630, sob
a Presidência do Vereador William Oliveira Bozza e Secretariado pela
Vereadora Celita Queiroz de Oliveira realizou-se a 2° Reunião
Extraordinária desta Casa de Leis, no exercicio de 2021. Procedida à

chamada nominal dos Vereadores, constou-se a presença dos seguintes:
Ailto de Moraes Cavalcante, Antônio Luiz dos Santos, Celcimar Borges
Andrade, Celita Queiroz de Oliveira, Éberton Alves de Oliveira, Elainy
Aparecida de Souza, Maurício da Silva Júnior, Sebastião Gomes Nogueira

.z e William Oliveira Bozza. Havendo número regimental de comparecimento
dos Vereadores o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou
ao Vereador Celcimar que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Foi

então lida, discutida e aprovada por unanimidade a ata da reunião anterior.
Após foi declarada aberta a ordem do dia, exclusivamente para tramitação
do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 01, DE 14 DE ABRIL DE
2021, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento que: "DISPÕE
SOBRE AAPROVAÇÃO DAS CONTAS DA PREFEITURA MUNlClPAL DE
LIMEIRA DO OESTE, ESTADO DE MINAS GERAIS, RELATIVAS AO
EXERCÍCIO DE 2014 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". o Presidente
pediu que a Primeira Secretária fizesse a leitura do Requerimento n°

15/2021 de autoria do mesmo (cópia anexa). Como o Requerimento
encontrava-se assinado e aprovado pelo plenário, o Presidente informou

V que a votação do referido Projeto seria feita por "aclamação" (votação
aberta). Foi então dada a palavra ao Vereador Celcimar, relator da
Comissão de Finanças e Orçamento, que fez suas considerações acerca

do Projeto. Em seguida foi lido o Parecer da Comissão de Finanças e

Orçamento, anexo, sobre o Projeto, que é pela aprovação das contas, corn

ressalva. Colocado em votação, o Parecer da Comissão foi aprovado por
maioria absoluta, sendo os votos a favor do Parecer dos seguintes
Vereadores: Ailto de Moraes Cavalcante, Celcimar Borges Andrade, Celita
Queiroz de Oliveira, Éberton Alves de Oliveira, Mauricio da Silva Júnior,
Sebastião Gomes Nogueira e William Oliveira Bozza. Votaram contra o

Parecer os seguintes Vereadores: Antônio Luiz dos Santos e Elainy
Aparecida de Souza. Colocado em votação, o Projeto de Decreto n°
01/2021, este foi aprovado por maioria absoluta, sendo os votos a f r do

AV. COPACABANA, 630 - FONE (34) 3453-1 O29 - CEP 38295-000 - LIMEIRA DO OESTE - MG “y 1 d”

5 e-moil: secretaria@limeirodooesteca g.gov.br l x E ' F \ JI

Em W143”“ Í



CÂMARA MUNICIPAL DE LIMEIRA DO OESTE _ ' _

CNPJ: 26.042.598/0001-75

Projeto dos seguintes Vereadores: Ailto de Moraes Cavalcante, Celcimar
Borges Andrade, Celita Queiroz de Oliveira, Éberton Alves de Oliveira,
Maurício da Silva Júnior, Sebastião Gomes Nogueira e William Oliveira
Bozza. Votaram contra o Projeto os seguintes Vereadores: Antônio Luiz
dos Santos e Elainy Aparecida de Souza. Neste momento foi encerrada a

ordem do dia e dada a palavra aos Vereadores que desejassem se

manifestar. Fizeram uso da palavra os seguintes: Elainy, Antônio Luiz, Ailto
Moraes, Celita, Maurício Júnior, Éberton, Sebastião e William Bozza. Sem
mais manifestações e nada além a tratar, o Presidente declarou encerrada
a presente reunião, agradecendo as presenças, convidando a todos e

convocando os Senhores Vereadores para a 8° Reunião Ordinária que será
.z realizada no dia 06 de maio do corrente ano às 19 horas. A reunião foi

encerrada às 20 horas e 04 minutos. A Vereadora Celita Queiroz de
Oliveira, 1° Secretária solicitou a digitação da presente a , da qual faz
parte integrante a lista de presença anexaââmpós li e aprovada
segue ssinada pelos vereadores presentes. Lã, t
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